

---

## **В областном центре местный житель подозревается в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей**



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя областного центра. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 23 января 2019 года подозреваемый, находясь у себя дома, достоверно зная, что имеющиеся у него варено-мороженные кластеры краба не отвечают требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, с целью сбыта, хранил указанную продукцию дома, после чего продал её покупателю.

Согласно экспертному заключению краб не соответствовал требованиям Технического регламента Евразийского экономического союза «О безопасности рыбы и рыбной продукции, Технического регламента, Таможенного Союза «О безопасности пищевой продукции в части её маркировки». Данная продукция являлась опасной для жизни и здоровья человека. Также предоставленную продукцию идентифицировать не представляется возможным, из-за отсутствия маркировки.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

---

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1301535>